

«Мы желаем счастья вам...»

Мой класс - самый лучший!



Совсем скоро прозвенит последний школьный звонок, который известит моих 11-классников о том, что закончилось беззаботное детство, впереди выпускные экзамены. Еще немного, и испытания на прочность и глубину знаний покажут, насколько наши выпускники готовы к взрослой жизни, и как мы, наставники, подготовили их к этому. Происходит все это благодаря труду педагогов, которые являются опорой и поддержкой для

своих учеников.

Дорогие дети! Желаю вам успешно сдать выпускные экзамены, показать свои знания и достигнуть высоких результатов.

Школьные годы - самое важное время в жизни. Именно в школе формируется мировоззрение, характер человека. Мне, как классному руководителю, важны не только успехи в учебе моих детей, но и взаимоотношения в классе. В 10 классе к нам присоединились ребята из параллельного класса, сначала было непросто, между детьми возникало соперничество. Приходилось настраивать класс на позитивную волну, находить нужные слова, необходимые для достижения лучших результатов. В результате мы преодолели все трудности, проявляя уважение к каждому, постепенно все конфликты спалились, и сейчас в классе царит взаимопонимание.

Очень объединяют походы, поездки, экскурсии. Где мы только не были – это Владимир, Сузdal, Мишкин, Ярославль, Москва и другие примечательные места. Мы посетили театры и музеи г. Иваново.



«Мы желаем счастья вам...»



Стоните Кристина и Метелькову Настю, которые всегда закажут обеды вовремя. Будут помнить наших «добрейших душ людей» Назарова Васю, Антоненкову Ксюшу, Семенова Диму. Быть потенциалом Долганов Ваня, Семочкин Юра, Анохина Артем, Бебин Дима, Харитонов Андрей. Желаю вам, дорогие мои выпускники, чтобы взрослая жизнь была похожа на цветущий сад, дут помнить Куликову Ксюшу, Киселева Диму, без сорняков и кочек. Пусть ваша карета легко катится по пути в сказочную страну сбытийся скую работу по оказанию помощи пожилым людям, а также веселых, жизнерадостных и преданных Виноградова Илью и Смирнову. Каждый из вас – творец собственного счастья, принимчивых. Так будьте мудрыми волшебниками и создавайте Наташу, самую грамотную в классе Дементьеву только добрые чудеса! Алешу и всех остальных ребят. Надеюсь, что И с огромной уверенностью я могу сказать: останутся такими же ответственными и внимательными к людям, болеющими душой за общее дело Верхогляд Максим, Гусева Наташа. Думаю, что в будущем смогут раскрыть полностью свой

Классный руководитель 11 класса
Соловьева Валентина Анатольевна

«Я горжусь своим классом! Мой класс – самый лучший!»